

车主欠费把车开走 修车师傅讨债无果

律师:双方各执一词 有效证据不足

“

记者 张梦婷 牛云铭 实习生 田玲玲

近日,贺兰县一家汽车修理店的修车师傅杜先生反映,店里有位顾客,在车辆修好之后竟趁他洗手的工夫把车开跑了,至今也没有支付维修费用。

汽修店:车主没付费就把车开走了

杜先生在贺兰县富兴北街附近经营着一家名为中信汽车快修养护中心的汽修店,他告诉记者,今年3月25日晚上,一位曾在店里修过两次车的车主再次光临,向他借了根拖车绳,并将一辆小货车拖至店内,委托他排查一下该车辆的故障并进行维修。

“他拖来的是一辆双排小货车,发动机严重高温受损。”杜先生说,经他检查,这辆车的发动机、火花塞、水箱等部件都存在故障,需要全部进行维修,他向车主报价维修费1800多元,车主表示接受。

3月31日,车主来到店内,同杜先生一道查看了维修后的车辆状况。经车主要求,杜先生将车子钥匙交还到车主手中。怎料,就在杜先生转身进屋

洗手的间隙,车主竟直接将车开走了。

见此情况,杜先生立刻给对方拨去了电话,问其为何没支付维修费就把车辆开走,当时车主称只是对车辆进行试驾,他本人将于当天下午到店支付维修费用。然而,直到当天晚上,这位车主都未露面。杜先生告诉记者,接下来的几天,对方还是以各种借口不支付维修费,无奈之下,他便向辖区派出所报了警。时至今日,杜先生都未收到这笔维修费。

此外,杜先生说,他当时并未第一时间留存监控视频记录,如今已时隔4个多月,当时店内的监控视频早已被覆盖掉了。随后,记者通过杜先生与车主的微信聊天记录看到,双方就维修费用发生过一些争议。

车主:没修好费用高 只愿支付500元

采访当天,记者通过杜先生提供的联系方式,拨通了这位车主的电话。电话里,车主表示,他本人的确未支付车辆维修费用,原因是车辆在杜先生的店里进行维修,但却并未如期修好,由于当时着急用车,他只好先将车开走,重新再找汽修店进行维修。

车主表示,他向杜先

生提出,只愿意支付500元的维修费用,但杜先生本人拒绝接受。既然如此,杜先生可选择自己的方式维权,随后车主便挂断了电话。

针对此事,记者向贺兰县城关派出所核实了解到,杜先生的确报过警,经民警调查,双方属于维修车辆时所发生的经济纠纷,所以不予立案。

律师:汽修店应尽快搜集证据

针对杜先生提出的诉求,北京浩天(银川)律师事务所律师吴迪分析认为,杜先生若想要回维修费用,可以通过民事诉讼的途径去解决。目前双方各执一词且无法提供充足有效的证据,在此期间也没有具体的维修合同约定,责任究竟归于哪一方无法判断。因此,杜先生应当尽快搜集相关

证据,向法院提起诉讼。

律师提醒,在修车前,维修人员应该与车主确认好车辆所要维修的具体项目以及价格,并出示维修清单,与车主明确维修费用。在车辆维修完成后,车主也应第一时间验车,若发现维修结果存在瑕疵,可要求通过减价等方式进行处理。

4岁男童从11楼跌落5楼窗台 消防员抓住孩子 紧紧抱入怀中

本报讯(记者 钟晓敏 王昊辰)7月26日上午,银川市消防救援支队指挥中心接到报警称:西夏区澳海澜庭小区内一名小孩被困窗台,随时有掉落的风险。接到报警后,西夏区消防救援大队怀远站救援人员立即赶赴现场救援。

救援人员到达现场时,只见孩子趴在5楼住户窗台的护栏下,有两名男子正从窗户爬出,尝试救下孩子,但是孩子非常

害怕。救援人员立即做好防护工作,爬出窗户,一边安抚孩子的情绪,一边寻找合适的救援位置,当抓住孩子后,救援人员紧紧将孩子抱入怀中,孩子被顺利营救。

据了解,被困小男孩今年4岁,是从11楼跌落至5楼窗台的。救援人员提醒,正值暑期,孩子无论是在公共场所还是居家玩耍时,家长一定要时刻关注儿童的安全,加强对孩子的安全教育。

一例心脏移植 一例人工心脏植入 两名终末期心衰患者重获“心”生

近日,宁夏医科大学总医院(以下简称“宁医大总院”)心脏大血管外科挽救了两名终末期心衰患者,一例进行心脏移植手术,另一例进行人工心脏植入术。两名患者手术均获成功,术后恢复良好。

对于终末期心衰患者,心脏移植是治疗金标准。但长期以来,由于心脏移植供体稀缺,有相当部分患者在等待供体的过程中遗憾离世。33岁的张先生因终末期扩张型心肌病饱受痛苦,万幸的是,他等到了珍贵的供体,于近期在宁医大总院心脏大血管外科接受了心脏移植手术。术后张先生恢复良好,目前已康复出院。这是宁医大总院开展的第三例心脏移植手术,同时也是该院开展的第一例心、肝联合移植手术,标志着该院在器官移植这一高难度技术领域又迈出了坚实的一步。

等不到心脏移植供体怎么办?近年来,人工心脏的横空出世给广大终末期心衰患者带来了新的希望。59岁的李先生(化名)患瓣膜性心脏病12年,左心室

明显扩大,药物治疗无明显作用,并出现了肾功能衰竭,身体恶液质状态。宁医大总院心脏大血管外科充分评估患者病情后,为患者实施了人工心脏植入术。人工心脏是人体自身心脏血液的一个辅助装置,血液从左心室经入血管流入到血液泵内,通过血液泵内叶轮转动产生的离心力,将血液推出并经出血管流入到升主动脉,从而部分或完全替代左心室功能,辅助患者血液循环。手术完成后,经过围术期精细管理,患者一般状况良好,肾功能恢复正常。

宁医大总院心脏大血管外科主任刘旭东介绍,终末期心功能衰竭是指各类心血管疾病导致的AHA心力衰竭D级,常规治疗难以控制的心衰阶段,患者预期寿命小于6个月。针对终末期心脏病的外科治疗手段包括同种异体原位心脏移植及人工心脏的方式。有些重度心衰患者因得不到心脏移植而死亡,而人工心脏技术的应用将有效减少死亡几率。 记者 沈亚婷



消防员化身“清蜂侠”

7月26日下午,银川市消防救援支队指挥中心接到群众报警称,位于宁夏宝丰昱能科技有限公司的一厂房内里有马蜂窝,严重影响工人工作。接到报警后,救援人员迅速赶往现场,穿戴好防护装备后,慢慢靠近,将蜂窝从材料中顺利摘除。

记者 钟晓敏 王昊辰 摄